
Ersatzteilliste

 

HS/E und HSM/E
>07/2015

6720816547
(2024/10) Ri

1



 2024/10 2 6720816547 



 2024/10 3 6720816547 



HS 25/6 MSL BU 7 736 604 096 5
HS25/4 MM100 BU 8 718 599 206 7
HS25/6 MM100 BU 8 718 599 207 7
HS32/7.5 MM100 BU 8 718 599 208 7
HS25/4 BU 8 718 599 199 9
HS25/4 s BU 8 718 599 197 9
HS25/6 BU 8 718 599 200 9
HS25/6 s BU 8 718 599 198 9
HS32/7.5 BU 8 718 599 201 9
HSM15/4 MM100 BU 8 718 599 209 11
HSM20/6 MM100 BU 8 718 599 210 11
HSM25/6 MM100 BU 8 718 599 211 11
HSM32/7.5 MM100 BU 8 718 599 212 11
HSM15/4 BU 8 718 599 202 13
HSM20/6 BU 8 718 599 203 13
HSM25/6 BU 8 718 599 204 13
HSM32/7.5 BU 8 718 599 205 13

 2024/10 4 6720816547 



Ersatzteilliste

HS 25/6 MSL BU       7736604096

 2024/10 5 6720816547 



HS 25/6 MSL BU       7736604096

Bezeichnung H
S 

25
/6

 M
SL

 B
U

Bemerkungen
1 Pumpe Alpha 2.2 25-60 130 9H everp 8 738 807 002 ■
2 Luftabscheider HS25/6 MSL everp 8 738 807 003 ■
3 Mag/Schlammabscheider HS25/6 MSL everp 8 738 807 004 ■
4 Pumpenkabel Alpha 2.2 Stecker grün everp 8 738 807 049 ■
5 Wärmeschutz HS25/6 MSL komplett everp 8 738 807 050 ■
6 Magnet f. Schmutz-/Magn.absch. BU everp 8 738 807 051 ■
7 Verschlussschraube (2x) 5 594 700 ■
8 Logo Buderus everp 7 736 601 232 ■
9 Kugelhahn DN25 HS V3 everp 8 718 599 397 ■

10 Griff rot für Kugelhahn everp 5 594 682 ■
11 Griff blau für Kugelhahn everp 5 594 684 ■
12 Thermometer D63 TI100xD9-120Grad C 5 594 710 ■
13 Überwurfmutter DIN2950 374 1 G1 1/2 ever 5 594 696 ■
14 Dichtung D32x44x2 AFM34 (5x) everp 8 718 660 766 0 ■
15 Dichtung D32x44x2 EPDM (5x) everp 6 301 012 3 ■
17 Rückschlagventil DN25 V3 everp 7 736 601 173 ■
18 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN25 everp 5 594 678 ■
19 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■
31 Rückschlagventil NV25HT everp 8 732 967 117 ■

 2024/10 6 6720816547 



Ersatzteilliste

HS25/4 MM100 BU       8718599206

HS25/6 MM100 BU       8718599207

HS32/7.5 MM100 BU       8718599208

 2024/10 7 6720816547 



HS25/4 MM100 BU       8718599206

HS25/6 MM100 BU       8718599207

HS32/7.5 MM100 BU       8718599208

Bezeichnung H
S2

5/
4 

M
M

10
0 

BU
H

S2
5/

6 
M

M
10

0 
BU

H
S3

2/
7.

5 
M

M
10

0 
BU

Bemerkungen
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN25 everp 5 594 678 ■ ■
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN32 everp 5 594 736 ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 G1 1/2 ever 5 594 696 ■ ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 1/4 G2 ever 5 594 742 ■
3 Dichtung D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW-zug 5 489 364 ■
3 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■ ■
5 Rückschlagventil DN25 V3 everp 7 736 601 173 ■ ■
5 Rückschlagventil DN32 V3 everp 7 736 601 174 ■
7 Thermometer D62 black everp 7 736 601 175 ■ ■ ■
8 Griff rot für Kugelhahn everp 5 594 682 ■ ■ ■
9 Griff blau für Kugelhahn everp 5 594 684 ■ ■ ■

12 Vorlaufrohr HS DN25 Fl 1 1/2xG1 1/4everp 5 594 694 ■ ■
12 Vorlaufrohr G1 1/2xFl G2 everp 6 300 196 6 ■
14 Rücklaufrohr HS25-E/WM10 everp 6 303 359 1 ■ ■
14 Rücklaufrohr HS32 V3 everp 8 718 599 402 ■
15 Wärmeschutz HS/HSM25 MM100 everp 7 736 601 215 ■ ■
15 Wärmeschutz HS/HSM32 MM100 everp 7 736 601 216 ■
18 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■ ■
18 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■
19 Verschlussschraube (2x) 5 594 700 ■ ■ ■
20 Kugelhahn DN25 HS V3 everp 8 718 599 397 ■ ■
20 Kugelhahn DN32 HS V3 everp 8 718 599 399 ■
22 Pumpe Para 25-130/4-20SC 12H everp 8 738 806 740 ■
22 Pumpe Para 25-130/7-50/SC 12H everp 8 738 806 741 ■
22 Pumpe Para 30-130/8-75/SC 12H everp 8 738 807 253 ■
23 Blechhalter MM100 everp 8 738 807 868 ■ ■ ■
24 Steuereinheit MM100 (10kΩ) Bu 8 737 714 596 ■ ■ ■ Zubehör

25 Temperaturfühler RD9,7 310cm 10kΩ ever 8 738 803 453 ■ ■ ■
26 Temperaturfühler RD 6,0 10kOhm 3000mm 7 735 502 295 ■ ■ ■
27 Logo Buderus everp 7 736 601 232 ■ ■ ■
30 Kabel Para Stecker braun 0.5m everp 8 738 806 745 ■ ■ ■
31 Rückschlagventil NV25HT everp 8 732 967 117 ■ ■
31 Rückschlagventil OV32HT everp 8 732 967 118 ■

 2024/10 8 6720816547 



Ersatzteilliste

HS25/4 BU       8718599199

HS25/4 s BU       8718599197

HS25/6 BU       8718599200

HS25/6 s BU       8718599198

HS32/7.5 BU       8718599201

 2024/10 9 6720816547 



HS25/4 BU       8718599199

HS25/4 s BU       8718599197

HS25/6 BU       8718599200

HS25/6 s BU       8718599198

HS32/7.5 BU       8718599201

Bezeichnung H
S2

5/
4 

BU
H

S2
5/

4 
s 

BU
H

S2
5/

6 
BU

H
S2

5/
6 

s 
BU

H
S3

2/
7.

5 
BU

Bemerkungen
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN25 everp 5 594 678 ■ ■ ■ ■
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN32 everp 5 594 736 ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 G1 1/2 ever 5 594 696 ■ ■ ■ ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 1/4 G2 ever 5 594 742 ■
3 Dichtung D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW-zug 5 489 364 ■
3 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■ ■ ■ ■
5 Rückschlagventil DN25 V3 everp 7 736 601 173 ■ ■ ■ ■
5 Rückschlagventil DN32 V3 everp 7 736 601 174 ■
7 Thermometer D62 black everp 7 736 601 175 ■ ■ ■ ■ ■
8 Griff rot für Kugelhahn everp 5 594 682 ■ ■ ■ ■ ■
9 Griff blau für Kugelhahn everp 5 594 684 ■ ■ ■ ■ ■

12 Vorlaufrohr HS DN25 Fl 1 1/2xG1 1/4everp 5 594 694 ■ ■
12 Vorlaufrohr G1 1/2xFl G2 everp 6 300 196 6 ■
13 Übergangsteil HS25 kurz everp 8 718 599 405 ■ ■
14 Rücklaufrohr HS DN25 G1 1/4xG1 1/2 everp 5 594 690 ■ ■
14 Rücklaufrohr HS32 V3 everp 8 718 599 402 ■
15 Wärmeschutz komplett HS25 kurz everp 8 718 599 394 ■ ■
15 Wärmeschutz komplett HS/HSM25 everp 8 718 599 395 ■ ■
15 Wärmeschutz komplett HS/HSM32 everp 8 718 599 396 ■
17 Rücklaufrohr HS25 kurz everp 8 718 599 401 ■ ■
18 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■ ■ ■ ■
18 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■
19 Verschlussschraube (2x) 5 594 700 ■ ■ ■ ■ ■
20 Kugelhahn DN25 HS V3 everp 8 718 599 397 ■ ■ ■ ■
20 Kugelhahn DN32 HS V3 everp 8 718 599 399 ■
22 Pumpe Para 25-130/4-20SC 12H everp 8 738 806 740 ■ ■
22 Pumpe Para 25-130/7-50/SC 12H everp 8 738 806 741 ■ ■
22 Pumpe Para 30-130/8-75/SC 12H everp 8 738 807 253 ■
27 Logo Buderus everp 7 736 601 232 ■ ■ ■ ■ ■
30 Kabel Para Stecker grün 2.0m everp 8 738 806 743 ■ ■ ■ ■ ■
31 Rückschlagventil NV25HT everp 8 732 967 117 ■ ■ ■ ■
31 Rückschlagventil OV32HT everp 8 732 967 118 ■
 Übergangs-Set ÜS 1 6 301 235 0 ■

 2024/10 10 6720816547 



Ersatzteilliste

HSM15/4 MM100 BU       8718599209

HSM20/6 MM100 BU       8718599210

HSM25/6 MM100 BU       8718599211

HSM32/7.5 MM100 BU       8718599212

 2024/10 11 6720816547 



HSM15/4 MM100 BU       8718599209

HSM20/6 MM100 BU       8718599210

HSM25/6 MM100 BU       8718599211

HSM32/7.5 MM100 BU       8718599212

Bezeichnung H
SM

15
/4

 M
M

10
0 

BU
H

SM
20

/6
 M

M
10

0 
BU

H
SM

25
/6

 M
M

10
0 

BU
H

SM
32

/7
.5

 M
M

10
0 

BU

Bemerkungen
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN25 everp 5 594 678 ■ ■ ■
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN32 everp 5 594 736 ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 G1 1/2 ever 5 594 696 ■ ■ ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 1/4 G2 ever 5 594 742 ■
4 Rückschlagventil DN25 V3 everp 7 736 601 173 ■ ■ ■
4 Rückschlagventil DN32 V3 everp 7 736 601 174 ■
5 Tauchhülse G3/8x33lg Tl25 everp 5 594 668 ■ ■ ■ ■
7 Thermometer D62 black everp 7 736 601 175 ■ ■ ■ ■
8 Griff rot für Kugelhahn everp 5 594 682 ■ ■ ■ ■
9 Griff blau für Kugelhahn everp 5 594 684 ■ ■ ■ ■

10 Pumpe Para 25-130/4-20SC 12H everp 8 738 806 740 ■
10 Pumpe Para 25-130/7-50/SC 12H everp 8 738 806 741 ■ ■
10 Pumpe Para 30-130/8-75/SC 12H everp 8 738 807 253 ■
11 Mischer Ventil DN20KVS2,5 everp 8 738 807 257 ■
11 Mischer Ventil DN20KVS6,3 everp 8 738 807 259 ■
11 Mischer Ventil DN25VS8 everp 8 738 807 261 ■
11 Mischer Ventil DN32KVS18 everp 8 738 807 263 ■
13 Mischer Motor mit Kabel 0,3m everp 8 738 807 254 ■ ■ ■ ■
15 Rücklaufrohr HSM25 mit Lasche MM10 everp 6 302 882 5 ■ ■ ■
15 Rücklaufrohr HSM32 V3 everp 8 718 599 403 ■
16 Dichtung D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW-zug 5 489 364 ■
16 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■ ■ ■
17 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■ ■ ■
17 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■
18 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■ ■ ■
18 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■
19 Wärmeschutz HS/HSM25 MM100 everp 7 736 601 215 ■ ■ ■
19 Wärmeschutz HS/HSM32 MM100 everp 7 736 601 216 ■
20 Kugelhahn DN25 HSM25 V3 everp 8 718 599 398 ■ ■ ■
20 Kugelhahn DN32 HSM V3 everp 8 718 599 400 ■
21 Verschlussschraube (2x) 5 594 700 ■ ■ ■ ■
24 Blechhalter MM100 everp 8 738 807 868 ■ ■ ■ ■
25 Steuereinheit MM100 (10kΩ) Bu 8 737 714 596 ■ ■ ■ ■ Zubehör

26 Fühler Temp RD 9,7 10K 500 FV everp 6 302 894 1 ■ ■ ■ ■
27 Logo Buderus everp 7 736 601 232 ■ ■ ■ ■
30 Kabel Para Stecker braun 0.5m everp 8 738 806 745 ■ ■ ■ ■
31 Überwurfmutter G1 Ms mit Sperring everp 8 738 807 264 ■ ■ ■ FD < 09/2024

31 Überwurfmutter G1 1/4 Ms Sperring everp 8 738 807 265 ■ FD < 09/2024

31 Überwurfmutter G1 mit Sprengring everp 8 738 810 011 ■ ■ ■ FD > 09/2024

31 Überwurfmutter G1 1/4 mit Sperring everp 8 738 810 012 ■ FD > 09/2024

32 Rückschlagventil NV25HT everp 8 732 967 117 ■ ■ ■
32 Rückschlagventil OV32HT everp 8 732 967 118 ■
 O-Ring Set für 3-Wegemischer everp 6 301 059 8 ■ ■ ■ ■
 Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun everp 7 747 023 987 ■ ■ ■ ■

 2024/10 12 6720816547 



Ersatzteilliste

HSM15/4 BU       8718599202

HSM20/6 BU       8718599203

HSM25/6 BU       8718599204

HSM32/7.5 BU       8718599205

 2024/10 13 6720816547 



HSM15/4 BU       8718599202

HSM20/6 BU       8718599203

HSM25/6 BU       8718599204

HSM32/7.5 BU       8718599205

Bezeichnung H
SM

15
/4

 B
U

H
SM

20
/6

 B
U

H
SM

25
/6

 B
U

H
SM

32
/7

.5
 B

U

Bemerkungen
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN25 everp 5 594 678 ■ ■ ■
1 Überwurfmutter m. Einlegeteil DN32 everp 5 594 736 ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 G1 1/2 ever 5 594 696 ■ ■ ■
2 Überwurfmutter DIN2950 374 1 1/4 G2 ever 5 594 742 ■
4 Rückschlagventil DN25 V3 everp 7 736 601 173 ■ ■ ■
4 Rückschlagventil DN32 V3 everp 7 736 601 174 ■
5 Tauchhülse G3/8x33lg Tl25 everp 5 594 668 ■ ■ ■ ■
7 Thermometer D62 black everp 7 736 601 175 ■ ■ ■ ■
8 Griff rot für Kugelhahn everp 5 594 682 ■ ■ ■ ■
9 Griff blau für Kugelhahn everp 5 594 684 ■ ■ ■ ■

10 Pumpe Para 25-130/4-20SC 12H everp 8 738 806 740 ■
10 Pumpe Para 25-130/7-50/SC 12H everp 8 738 806 741 ■ ■
10 Pumpe Para 30-130/8-75/SC 12H everp 8 738 807 253 ■
11 Mischer Ventil DN20KVS2,5 everp 8 738 807 257 ■
11 Mischer Ventil DN20KVS6,3 everp 8 738 807 259 ■
11 Mischer Ventil DN25VS8 everp 8 738 807 261 ■
11 Mischer Ventil DN32KVS18 everp 8 738 807 263 ■
13 Mischer Motor mit Kabel 2,2m everp 8 738 807 255 ■ ■ ■ ■ >06/2019 mit Adapter ARA803

15 Rücklaufrohr HSM20/25 G1 1/4xG1 1/2everp 5 594 692 ■ ■ ■
15 Rücklaufrohr HSM32 V3 everp 8 718 599 403 ■
16 Dichtung D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW-zug 5 489 364 ■
16 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■ ■ ■
17 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■ ■ ■
17 Dichtung D32x44x2, DVGW-zugelassen everp 8 718 585 153 ■
18 Dichtung D21x30x2, DVGW-zugelassen 5 959 280 ■ ■ ■
18 Dichtung D27x38x2 DVGW everp 8 718 584 801 ■
19 Wärmeschutz komplett HS/HSM25 everp 8 718 599 395 ■ ■ ■
19 Wärmeschutz komplett HS/HSM32 everp 8 718 599 396 ■
20 Kugelhahn DN25 HSM25 V3 everp 8 718 599 398 ■ ■ ■
20 Kugelhahn DN32 HSM V3 everp 8 718 599 400 ■
21 Verschlussschraube (2x) 5 594 700 ■ ■ ■ ■
25 Logo Buderus everp 7 736 601 232 ■ ■ ■ ■
30 Kabel Para Stecker braun 2.0m everp 8 738 806 744 ■ ■ ■ ■
31 Überwurfmutter G1 Ms mit Sperring everp 8 738 807 264 ■ ■ ■ FD < 09/2024

31 Überwurfmutter G1 1/4 Ms Sperring everp 8 738 807 265 ■ FD < 09/2024

31 Überwurfmutter G1 mit Sprengring everp 8 738 810 011 ■ ■ ■ FD > 09/2024

31 Überwurfmutter G1 1/4 mit Sperring everp 8 738 810 012 ■ FD > 09/2024

32 Rückschlagventil NV25HT everp 8 732 967 117 ■ ■ ■
32 Rückschlagventil OV32HT everp 8 732 967 118 ■
 O-Ring Set für 3-Wegemischer everp 6 301 059 8 ■ ■ ■ ■
 Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun everp 7 747 023 987 ■ ■ ■

 2024/10 14 6720816547 



 2024/10 15 6720816547 


